

停电又来电,烧坏电器一大堆

小区居民找供电公司讨说法,供电公司:我们没责任

本报聊城5月28日讯(记者 孟凡萧) 26日晚上,莘县棉麻公司家属院突然停电,抢修人员到场抢修,但在再次来电时,导致小区内数家业主的家电被烧坏。业主要求供电公司承担损失。莘县供电公司表示,棉麻公司家属院属专电客户,应由具体产权人来处理电器被烧毁的事情。

家属院业主周女士介绍,

是在26日晚上九点左右停的电,当时由于家属院内的电工维修不了,只好找当地电管所工作人员前来维修。大约在晚上10点左右维修好并恢复了供电。“就在恢复供电的那一刻,我们家里的电视机、电冰箱、电子琴等一切通电的家电都被烧坏了。”周女士说,这次家里烧坏的电器价值近20000元。“这一下损失这么多,我们

家里承受不了啊!多次要求电业局承担此次意外造成的损失,但他们却说不管。”

“电器被烧坏的不止我们一家,我们这栋楼的20多户居民家里全都有被烧坏的电器,而且大部分都是电冰箱、电视机等这样的大家电。”周女士说,现在他们家属院内的电工说不承担责任,他们这些居民准备联合去莘县电业局讨

个说法。“我们的电器都是因为再次供电时电压过高被烧坏的,供电公司必须给我们一个说法。”

莘县供电公司一名工作人员表示,棉麻公司家属院属于专电客户,该客户供电设备产权不属于供电公司,而在棉麻公司。关于家属院内居民电器被损毁的情况,居民应联系具体产权人来处理。

高唐一农家院 造出高档护理剂

本报聊城5月28日讯(记者 刘铭 通讯员 杜燕 胡晓剑) 28日,记者从高唐县公安局经侦大队获悉,警方在一处偏僻院落端掉一造假窝点,查获冒牌衣物护理剂一宗,涉案价值15万元。

高唐县公安局经侦大队相关负责人介绍,警方根据线索,在高唐县开发区一处偏僻院落,一举捣毁一生产假冒名牌衣物护理剂的黑窝点,抓获犯罪嫌疑人梁某。经查明,自2012年9月份以来,梁某在高唐县开发区某租赁院内,在未办理任何有关证照情况下,私自灌装假冒某名牌的薰衣草型、清新柔顺型、纯净温和型等衣物护理剂。

目前,梁某因涉嫌假冒注册商标罪被高唐警方刑事拘留。

千元衬衫穿一天 出现一寸长裂缝

本报聊城5月28日讯(记者 李璇 通讯员 陈玉清) 花了千余元购买的某品牌衬衣刚穿一天就出现裂缝,要求更换新衬衣却遭到拒绝,杨先生无奈将商家投诉至冠县消协。

4月5日,来自河北省的杨先生在冠县一超市购买了一件1148元的品牌衬衣。第二天上午,杨先生的朋友发现该衬衣第三个纽扣扣眼处,出现了一寸长的竖向裂缝,随即找超市理论,但没有结果,无奈将超市投诉至冠县消费者协会,要求更换一件新衬衣。

冠县消协调查发现,该品牌衣服进货渠道正规,为厂家真品。但该衬衣已经穿着使用,对于其出现裂缝的问题,是销售时有缺陷还是杨先生个人所难以认定。超市营业员表示,销售时衣服完好,不存在缺陷,杨先生则认为属于衣服质量问题所致,这么贵的衣服不应该出现这样的问题,坚持要求更换。

最终,经冠县消协多次调解,超市也积极争取方方支持,由超市给杨先生免费更换了同样的一件新衬衣。

家中失火

5月27日,聊城卢吴村一村民家因电线线路老化故障,导致家中失火,一些家用电器、被褥等生活用品被大火烧毁,损失惨重。随着农村家用电器的增多,超负荷用电造成火灾事故频发,应引起人们的注意。图为被大火烧坏的空调。

本报记者 李军
通讯员 赵玉国 摄



酒店悄然易主,顾客持卡遭拒

因未发布通知而遭质疑,原酒店工作人员:一直在办退卡业务

本报聊城5月28日讯(记者 李璇) “换人了,为什么不通知一声?”28日,市民陈先生反映,他有两张聊城美景酒店的“一卡通”,但自从酒店换人后,“一卡通”便无法在此消费,而他卡内还有600多元的余额。

“这两张卡已经办了两三年了,这个酒店的饭店和温泉原来是一体的,这种一卡通在就餐和游泳时都能用。”陈先生说他当时办卡主要是为了带

放假的孩子去游泳,孩子开学之后便很少再用。之后,该酒店不知什么原因就停业整顿了,他多次从此路过,也一直未见其营业。

“前段时间,我见前边的饭店开始营业了,就想去问问,结果发现酒店里的温泉游泳馆已经没有了,饭店的人说,得等着重新打井后游泳馆才能营业。”陈先生说,饭店工作人员告诉他,目前正在营业的饭店是刚

租赁过来的,已经换了老板,由于他的卡不是现在的饭店发行,因此没办法在此消费。

“我两个卡里加起来还有600多元,我一个朋友也有一张同样的卡,卡里还有200元左右,我们现在都不知道怎么办,也不知道该找谁。”陈先生说,既然温泉游泳馆目前无法营业,他希望可以退卡。

28日下午,记者来到位于柳园南路的美景酒店,店内工作人

员介绍说,现在的饭店的确已经易主,他们也是刚承包过来,陈先生的卡是之前的饭店发行,如果想办理退卡业务可以到酒店后边的原美景酒店办公室办理。原美景酒店办公室工作人员表示,如果客户想退卡,可拨打2110879先登记卡号,公司会按照卡号顺序有序退还。他们一直在办理原会员卡清退业务,只要原会员卡是现金购买的,一律都可以退。

踞中央 享繁华

伟业·中华御苑即将华美绽放, VIP 预约登记火爆进行中……

傲视群雄,身份不露声色;领航水城,专筑非凡传奇。从双庙镇地组团的成功开发,到伟业·中华御苑的雄姿初展,再到伟业·中华御苑南苑中湖景的标杆树立,聊城城乡伟业房地产开发有限公司一步一个脚印,在聊城房地产开发领域成就一番天地,为打造卓越品质的江北水城做出了卓越的贡献。2013年,伟业·中华御苑中央再筑非凡传奇,36万平水城中央御苑豪宅——伟业·中华御苑即将华美绽放,为水城精英阶层量身打造城市中央生活之华章。

领航水城,掌控5分钟主流生活半径

伟业·中华御苑位于聊城东昌路以北,新勃得以西,雄踞城市核心地带,坐拥城市繁华与繁荣,总建筑面积36万平,是聊城城乡伟业房地产开发有限公司开发的又一高品质中央豪宅。伟业·中华御苑独占水城中央

成熟商业、教育、医疗、金融、人文板块,多元化的城市配套资源,汇聚成5分钟成熟生活圈。

大型商业:五福百货、金鼎商厦、金鼎购物中心、百大三联……

优质教育:北顺小学、水城中学、东昌中学、聊城三中,约6400平米寄宿小学、2100平米的私家幼儿园,规划引入公立重点小学和知名幼儿园。

医疗保障:市人民医院、第三人民医院、市妇幼保健院……

金融机构:浦发银行、渣打银行、交通银行、中行、建行、农行、工行……

交通出行:兴华路、五育路、振兴路、柳园路联通南北东西,近20路公交车通达市区各个方向。

餐饮娱乐:渔人码头、千禧龙海养生馆、千禧海养生馆、咖啡厅、特色餐饮、中高档KTV……

家居商场:聊百家具商场、聊百家具、振兴路家居用品专卖店……

政府单位:市国税局、市地税局、林业局、广场社区居委会……

精筑精英

卓越品质匹配水城精英

伟业·中华御苑是现代建筑之精髓,融传统文化之底蕴,以95万平磅礴体量,矗立水城之巅的百年精品,多层的尊贵尊崇之韵,豪贵的精巧悠然之意……伟业·中华御苑为您量身打造城市中央生活之华章。

出则繁华,入则宁静。营造中华御苑,仿佛漫步重回江南;名花贵树,林荫夹道,古韵雕窗,景观小品……不经意间流露的中华文化,那份隽永与醇厚,由此绽放。中央景观为心,景观轴线为骨,巧妙运用借景、造景、障

景等手法,演绎无限空间意境。高层的尊贵傲然之姿与小品、水韵、风景……浑然天成,通透洗练,阳光随性,清风扑面,四季在这里自由绽放,静享世外桃源的悠然清静,犹如置身于一个优雅尊贵的国度之中。

伟业·中华御苑在户型设计上将居住的舒适性和空间利用的最大化放在首位,明朗的室内空间,现代科技与传统人居的结合,静雅精致,在方寸间自然流露,渲染礼仪之门楣家风貌。78-169平米精致户型,以舒适的居住尺度,筑就水城中央稀缺的豪宅品质,其高贵之姿让您触手可及。

即将绽放

VIP 预约登记火爆进行中

千古之脉,盛世之地,今日中华御苑!承载中华千年人文传统,构筑水城中央传世豪宅——伟业·中华御苑即将华美绽放, VIP 预约登记火爆进行中。

